

# 星空

明珠小学 五(4)中队 傅程轩

今天的星空格外美丽，使我不禁放下手中的笔，信步走向阳台欣赏这不容错过的美丽的星空。

星星高高挂在天空中，眨巴着那双亮闪闪的眼睛，月亮仿佛成了一个白玉盘，时而被丝丝淡云遮住，时而露出她的芳容。我情不自禁地吟起了李白的诗句：“床前明月光，疑是地上霜。举头望明月，低头思故乡。”刹那间，星空仿佛又“活”了起来。星星如同一大群稚嫩可爱的孩子，跑来跑去、蹦蹦跳跳地玩耍。月亮就是他们的妈妈，用慈祥的目光静静地看他们玩耍。

我闭上了眼，便想起了牛郎织女的故事。我睁开眼一看，那是牵

牛星，那是织女星。它们离得那么近，又那么远。传说牛郎原本没有名字，因为他天天放牛，所以别人叫他牛郎。一天，那头牛告诉他有几个仙女会下凡到河里洗澡，于是他便与织女相遇了，并一见钟情，成了夫妻。一天，牛死了，临终前对牛郎说：“如果有紧急事，就披上我的皮！”王母娘娘听说了仙女们私自下凡，就派天兵天将去调查并亲自抓织女上天。于是，牛郎为了飞上天披上牛皮，但王母娘娘让银河挡住了他的去路，只允许他们在七月初七这一天相见。牛郎与织女各自构成了牵牛星与织女星。

这是多么美丽的故事啊，也是多么美丽的星空啊！



征稿  
启事

亲爱的同学们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现，也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400—600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿方式：电子邮件发送到1731144919@qq.com（来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式，来稿不退。如有多校区学校，请注明分校还是总校，如无特殊说明，稿费均默认寄往总校）。

# 小小“动物园”

上海外国语大学附属外国语小学 四(1)中队 刘子颐

我的家就是一个小小“动物园”，家里有勤劳的小蜜蜂、严厉的狮子、搞笑的鹦鹉、爱动脑筋的猴子，也有调皮的小兔子，且听我慢慢道来。

我的爸爸非常严厉，像一只威武的狮子。他回到家后，我们家的情景通常是这样的：作为外科医生的他辛苦了一天很晚才回到家。只要一听见门铃，全家人立即各就各位：我到门口迎接爸爸，接过他手上的包，递上拖鞋；奶奶起身拿碗筷盛饭；爷爷给他重新烧汤。爸爸则大摇大摆地往餐桌前一坐，稀里哗啦吃完，碗筷一推就到客厅瘫坐在沙发上一动不动了，好似一个威风八面的雄狮。

我的妈妈像一只勤劳的小蜜蜂，总是忙忙碌碌，特别能在餐桌上变出可口的美味佳肴。妈妈也是一个医生，平

时工作并不轻松，但她工作之余还非常细心地照料我们的生活，常常是我进入梦乡以后，妈妈还坐在书桌旁工作、开会，或是料理我的事情。

我的爷爷像一只搞笑的鹦鹉，很会讲笑话，学起歇后语来惟妙惟肖。我在很长一段时间里，都以为“韭菜”的英文名叫“炸了拌吃”，这是爷爷教我的第一个英文单词。我一度很得意，因为小朋友们都不知道“韭菜”的英文叫啥。过了很久我才发现，其实那是爷爷自创的英文名。因为在他的老家，韭菜常常是焯水（他们称为炸）以后凉拌来吃的，韭菜根本不叫“炸了拌吃”，可怜我还在幼儿园和小朋友炫耀了那么多回。

我的奶奶善于钻研，她像一只机灵的猴子，聪明又好学。她为了研究一

道数学题，可以在床边写一个上午。有时候，她还会借来我的课本，试图在上面找到一些可取的内容，然后抄在她的记事本上，以便随时取用。奶奶一闲下来就会打开手机，在同学群里找一些益智的帖子，做一做、写一写，真所谓“活到老，学到老”！

我呢，就是那只调皮可爱的小白兔啦！整天在家里蹦蹦跳跳，妈妈老说我热情有余，沉稳不足。我感觉自己真的就像童话里的那只小白兔一样，整天被大家小心翼翼地保护着，生怕被“大灰狼”骗去。但是呢，他们也没有太宠着我、娇惯我，给我许多自己去发现的机会。

这就是我们家的小小“动物园”，生活在这样一个“动物园”里，我感到非常温馨愉快！